
В Кемеровской области перед судом предстанет мастер цеха одного из предприятий, обвиняемый в нарушении требований охраны труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 54-летнего мастера по ремонту и обслуживанию электрического оборудования конвертерного цеха сталеплавильного производства АО «Евраз ЗСМК», жителя г. Новокузнецка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, обвиняемый, являясь мастером по ремонту оборудования, находился в цехе миксерного отделения, где осуществлял руководство ремонтными работами на троллее крана. Обвиняемый достоверно знал, что нарушает требования законодательства Российской Федерации и нормативно-правовых актов в области охраны труда, недобросовестно выполнял свои трудовые обязанности. Так, перед началом ремонтных работ не дал задание и не проконтролировал выставление тупиковых откатов машинистом крана № 1, который должен был по указанию мастера выставить тупиковый упор для предотвращения столкновения кранов, а дал указание электромонтеру 6-го разряда приступить к выполнению ремонтных работ на отключенной троллеи. В результате чего работник был зажат между стеной и краном №1, ему были причинены многочисленные переломы. Вред здоровью, причиненный данными повреждениями, квалифицируется как тяжкий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1197276>